
 
 
 
 
 
 

 
ZPRAVODAJ Č.2 

30. září 2024 

Vážení rodiče,       

zdravím vás na konci prvního školního měsíce a dovoluji si zaslat jeho krátkou reflexi a aktuální 
informace k následujícímu období. 
 
Díky prvnímu školnímu týdnu, jehož náplní byly seznamovací, adaptační aktivity, společná práce 
na třídních pravidlech a na celoročních třídních plánech, se školní rok plynule rozběhl. V dalších 
týdnech už naši žáci oprášili školní návyky, prohloubili stará přátelství a navázali nová. Těší mě, 
že z našich prvňáčků se postupně stávají velké party Together Team a Busy Bees, které se budou 
nadále společně učit, přijímat za své školní pravidla, vzájemně se podporovat a společně čelit 
výzvám. Jedna taková výzva přichází s nástupem druhého školního měsíce, kdy už i prvňáčci 
budou ráno docházet ke svým třídám sami a stejně tak odpoledne odcházet. Děkuji za  dodržení 
tohoto pravidla.  
 
Naši noví žáci ale nejsou jen prvňáčci, několik nových spolužáků přijaly třídy napříč školou a 
především v 6. bilingvních třídách. Adaptační pobyt, na který právě dnes šesťáci odjíždí, je tak 
nejlepší cestou k podpoření spolupráce a vztahů v nově vzniklých kolektivech i s novými 
vyučujícími. Přeji příjemný pobyt. 
 
Stejně jako v předchozích letech i letos bude probíhat společná aktivita napříč třídami  
1. bilingvního stupně, tzv. Houses. Děti každé třídy jsou rozděleny do čtyř barevných domečků. 
Společně se pak účastní jednotlivých aktivit v rámci třídy, v rámci ročníku nebo napříč bilingvním 
1. stupněm. Cílem je především naučit se vzájemné spolupráci, poznat silné stránky sebe sama i 
svých spolužáků, zjistit v čem je kdo dobrý a jak tedy může být nápomocný ostatním. Každý tak 
přidá ruku k dílu. Navíc žáky čeká ve společných aktivitách poznání britských reálií a historie. Letos 
jsme formát aktivity lehce upravili. Čeká nás pět společných setkání, tzv. ASSEMBLY (už ne na 
konci každého měsíce jako dříve). První a poslední bude slavnostní – ceremoniál vítání 
prvňáčků do jejich nových HOUSES v září, v červnu pak slavnostní rozloučení žáků pátých ročníků. 
Při prvním Assembly v září byly děti seznámeny s aktivitami v průběhu roku. Všichni jsme se 
společně vydali na cestu. Na cestu k pomyslnému tajemnému hradu někde na severu Anglie, kde 
se ukrývá tajemný Prsten šlechetnosti – Ring of Gentility. Tento úkol zvládne jen ten, kdo půjde 
příkladem, pomůže kamarádům a bude aktivní, empatický, pozorný, zdvořilý... Každý HOUSE 
(tým) tak může za inspirativní aktivity a chování získávat body. Ty se na konci měsíce promění v 
kus cesty. Ve vestibulu 4. patra je cesta barevně vyznačena a třída si zde svůj výsledek zakreslí. 
Děti všech tříd tak budou mít neustále na očích, jak si který HOUSE vede a jaké úrovně cesty už 
dosáhl. Hned na podzim nás čeká první HOUSES DAY – GREAT BRITAIN DAY.  Na žáky, kteří se ten 
den promíchají napříč třídami, čeká hned několik úkolů, při nichž blíže poznají některé z britských 
reálií. 
 
Během září se už plně rozběhla i bilingvní výuka – hodiny s rodilými mluvčími, kterých máme 
v letošním roce osm, a povinné kroužky. S ohledem na bilingvní výuku si připomínáním svátků a 
významných dní anglosaských zemí prohlubujeme znalosti o anglických reáliích. Hned na konci 
října oslavíme dětmi velmi oblíbený Halloween. O tom, jaké aktivity si jednotlivé třídy připraví, 
vás budou informovat třídní učitelé a paní vychovatelky.  
 
 

Co nás čeká: 

30.9. – 4.10. 

Adaptační pobyt 6. 

ročníků, Karlov pod 

Pradědem 

8.10.– 9E1,9E2  

představení v DLO 

9.10.– 7E  

Archeopark, exkurze 

10.10. 7E, 8E, 

9E1,9E2 – pretesty 

ke Cambridgeským 

zkouškám 

11.10.– 4E1, 4E2  

Zoo Ostrava, exkurze 

15.10. - 6E1,6E2 

pretesty ke 

Cambridgeským 

zkouškám 

18.10. – 5E 

TechnIQ , SVČ 

Zábřeh, 

polytechnický 

workshop 

24.10.– 6E 1, 6E2 

Planetárium, 

exkurze 

31.10. - Halloween 

28.10 – státní svátek 
 

29.10. – 30.10 
Podzimní prázdniny 



 

Součástí bilingvní výuky je také příprava na Cambridgeské zkoušky (CE), které se v tomto školním 
roce budou opět konat v květnu v naší škole ve spolupráci s jazykovou školou Cloverleaf. Už 
v říjnu ale proběhnou první pretesty k těmto zkouškám, díky nimž (po opravení a obdržení 
výsledků z Cambridge) žáci získají zpětnou vazbu o tom, v jaké oblasti se jim daří a co je jim 
doporučeno před přihlášením se k řádným zkouškám zlepšit. Termíny pretestů pro žáky 2. stupně 
naleznete v sloupečku „Co nás čeká“. Žáci prvního stupně se na možnost absolvování 
Cambridgeských zkoušek v jednotlivých úrovních připravují v povinných kroužcích Extra English 
(Starters, Movers, Flyers) většinou vedených rodilými mluvčími. V druhém pololetí si v rámci 
těchto hodin žáci také vyzkouší neoficiální pretesty, aby tak rovněž získali informaci, jak se jim 
daří a jaké jazykové úrovně dosahují.  
 
Žáci 2. stupně se na CE připravují v hodinách anglického jazyka, v povinném kroužku Extra English 
(6. ročník), v hodinách anglické konverzace s rodilou mluvčí (7. ročník) a v individuálních 
přípravách k FCE s rodilou mluvčí vždy v době hodin výtvarné výchovy (9. a letos nově i 8. ročník). 
Vzhledem ke skutečnosti, že stále více našich žáků skládá úspěšně úroveň B2 u CE už na konci 8. 
ročníku, posunuli jsme přípravu k FCE nově také o rok níž.  
Další novinkou v tomto školním roce je výuka s iPady v 6. bilingvních třídách. Tento pilotní 
program se pomalu rozjíždí, vyučující 6E1 a 6E2 se pravidelně setkávají, předávají si zkušenosti a 
inspirace, jak učit žáky efektivně využívat ICT dovednosti a nástroje. K výuce s iPady se ráda 
v některém z dalších Newsletterů vrátím i s reflexí mých kolegů a žáků. 
 
Ve sloupci „Co nás čeká“ naleznete opět kalendář aktuálních událostí. Při jeho psaní mě napadlo, 
jak názorně ukazuje, že výuka mimo školu, exkurze, návštěvy kulturních akcí jsou nedílnou 
součástí vzdělávacího procesu, mají v něm své místo a především význam. Mimo jiné ukazují 
přesah teoretického učení a jeho praktické využití. Děkuji svým kolegům za organizaci. 
  
Vážení rodiče, vaše podpora a spolupráce je pro nás velmi důležitá, proto se s vámi rádi osobně 
setkáváme. Nejen oficiálně, například na třídních schůzkách, ale i na jiných akcích, na které vás 
zvou třídní učitelé vašich dětí. Velmi děkuji svým kolegům za pořádání takovýchto neoficiálních 
setkáváních. 
V průběhu podzimu vás, rodiče žáků prvního bilingvního stupně, rádi přivítáme na pravidelných 
Coffee mornings. Pro rodiče našich mladších žáků, kteří ještě neměli možnost pravidelně 
pořádané Coffee mornings zažít, ráda vysvětlím. V tento den můžete strávit s vašimi dětmi a s 
vyučujícími ve škole první dvě vyučovací hodiny. První hodinu pozorováním běžné výuky, druhou 
společným tvořením s vašimi dětmi a spontánním sdílením postřehů s ostatními rodiči, 

vyučujícím, s paní asistentkou/vychovatelkou u kávy, proto Coffee mornings. 😉 Těšíme se na 
vás. O přesných termínech konání vaší třídy vás budou včas informovat třídní učitelé. 
 
V závěru si vás dovolím vyzvat, abyste se na nás neváhali s vašimi dotazy a podněty obracet.  Přeji 
vám krásný podzim. 
 
S díky za vaši spolupráci, důvěru a podporu za celý bilingvní tým 
Táňa Bahnerová 
Zástupce ředitele pro bilingvní třídy 
 


